
 

 

Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo 

 

KLASA: 008-01/25-01/1 

URBROJ: 2186-1-05-01/2-25-5 

Varaždin,10. prosinca 2025. 

 

 

UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE 
GRADONAČELNIKA I GRADSKOG VIJEĆA 
Trg kralja Tomislava 1 
Varaždin 
 
 

PREDMET: ODGOVOR NA PITANJE ČLANICE GRADSKOG VIJEĆA DUBRAVKE NOVAK 

Pitanje gradske vijećnice. Dubravke Novak glasi: 

I drugo. Svjedoci smo svakakvih i svakodnevnih uređenja naših ulica. Najčešće se prekopavaju u 

svrhu postavljanja novih vodova, međutim ono što također svakodnevno svjedočimo, a nije prvi put da 

naglašavam na Gradskom vijeću taj problem i nakon postavljanja ove teme ne vidimo nužnu 

promjenu, je završno neadekvatno saniranje naročito zelenih površina. Očito je da se sve radi bez neke 

ozbiljne kontrole. Izvođači radova su očito šefovi na terenu pa kad ih nitko ne kontrolira, evo mogu 

raditi po svome pa onda imamo na ugažene terene samo nasipavanje. To imamo kod „male pošte“. 

Imamo u Kurelčevoj problem sa korijenjem, oštećenjem korijenja, a i zanima me jednako tako ovo 

najnovije, a to je… građani su trenutno nezadovoljni zamjenom drveća u Pavlinskoj. Koji su razlozi 

zamjene relativno nedavno zasađenih sadnicama novima, jer mi se čini da dva puta trošimo novac za 

istu stvar. Hvala lijepa. 

 

ODGOVOR:  

A) Kontrola sanacije prekopa – zelena površina kod Male pošte u Ulici Ivana Kukuljevića,  
B) Zamjena drveća u Pavlinskoj ulici,  
C) Radovi u Ulici Frana Kurelca.  

 

Činjenica je da Grad Varaždin od tvrtki koje se bave infrastrukturom (Varkom, Termoplin, HEP, HT, 

A1, Infrastruktura, itd.) , godišnje dobije preko dvjesto zahtjeva za vršenje prekopa na javnim 

površinama. Svim tim tvrtkama izdaju se dozvole za vršenje prekopa, sa propisanim načinom sanacije, 

u skladu sa važećim odredbama gradskih Odluka. Ovisno o definiranoj vrsti sanacije određene površine, 



po završenoj sanaciji, vrši se pregled izvršenih radova na sanaciji određene površine, od strane 

službenika Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina, odnosno od strane 

stručnih službi Parkova d.d. Ukoliko se utvrdi tijekom izvođenja radova ili naknadnim pregledom, da 

neka sanacija nije obavljena sukladno izdanim uvjetima, traži se od tvrtke kojoj je izdana dozvola za 

vršenje prekopa, odnosno sanacije, da radove izvede sukladno izdanim uvjetima. 

Vezano uz radove na sanaciji zelene površine kod Male pošte, možemo Vas informirati da je 

predmetna površina na kojoj su se odvijali radovi i odlagao materijal za radove na rekonstrukciji 

plinovoda u Ulici Ivana Kukuljevića, po završenim radovima na sanaciji obiđena od strane djelatnika 

Parkova. Utvrđeno je da je površina zadovoljavajuće sanirana, ali sa nešto više kamenja. Sa 

predstavnikom Termoplina je dogovoreno da će izvođač naknadno izgrabljati površinu da ukloni 

kamenčiće. Parkovi su nakon toga, dodatno na saniranoj površini zasadili cvatuće grmove, a ukoliko 

bude potrebno, na proljeće će se dosijati travno sjeme. 

Vezano uz zamjenu stabala u Pavlinskoj ulici, dostavljamo Vam odgovor iz Parkova, kako slijedi:  

„Uklanjanje stabala uvijek nam je posljednja opcija. Naš je posao briga o zelenilu i cilj nam je stabla 

očuvati kad god je to moguće. No u ovom slučaju zamjena je, nažalost, bila nužna. 

Uklanjanje stabala provedeno je zbog kombinacije dugotrajnog slabljenja vitaliteta, ponavljanih 

oštećenja te neperspektivnosti postojećeg drvoreda. Navedenoj skupini robinija, već niz godina 

planiranih za zamjenu, zdravstveno stanje kontinuirano se pogoršavalalo. Iako to nije jasno vidljivo 

prostim okom, stručni pregledi otkrili su gljivična oboljenja i kronično narušeno zdravstveno stanje. 

Takva stabla imaju smanjenu sposobnost zacjeljivanja i obrane od bolesti.  

Ova stabla su u proteklim godinama intenzivno održavana. Unatoč tome, vitalitet se nije mogao 

obnoviti.  

Veći dio drvoreda već je bio jednom zamijenjen kroz godine, ali i novoposađene robinije razvile su iste 

probleme, što ukazuje na nepovoljnost staništa za ovu vrstu. Na dva mjesta više nije bilo moguće ni 

ponoviti sadnju zbog izrazito lošeg uspijevanja. 

Stabla oslabljene vitalnosti vrlo teško podnose dodatne stresne čimbenike. Posebno su problematični 

bili zimski periodi kada mokar snijeg lomi grane; učestala oštećenja dovela su do trajnih strukturnih 

posljedica i daljnjeg slabljenja fiziološke otpornosti. 

Zbog takvih oštećenja i postojećeg zdravstvenog stanja, ova stabla nisu bila pogodna za presađivanje 

na drugu lokaciju jer bi vjerojatnost preživljavanja bila izuzetno niska. 

Sa sadnjom novih stabala čekali smo radi planova s preuređenjem ove ulice, a kako planirani građevinski 

radovi ne bi oštetili mlada stabla.  

Posađena je ukrasna trešnja ‘’Kiku shidare zakura’’- simbol dolaska proljeća, pendulasta forma s visokim 

dekorativnim vrijednostima. Odabrana je zato što joj odgovaraju uvjeti staništa, čime osiguravamo 

stabilniji, zdraviji i dugotrajniji drvored.“ 

Vezano uz radove na izvanrednom održavanju dijela Ulice Frana Kurelca (od Trga bana Jelačića do 

Trenkove ulice), možemo Vas izvijestiti da se radovi izvode prema Glavnom projektu na koji je ishođena 

Potvrda na glavni project, te pod nadzorom svih javno-pravnih tijela koja u tijeku postupka ishođenja 



Potvrde na glavni projekt izdaju posebne uvjete, a isto tako i uz kontrolu/svakodnevni uvid u izvođenje 

radova od strane Parkova d.d. Tijekom izvođenja radova nije bilo pritužbi na oštećenje korjenja drveća. 
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